



I'm not robot



I am not robot!

Duhurile ies în întâmpinarea biruitoarelor, îi numesc „fericiti” zic: „Veniti, ostenitilor, vă SF. Efreml SirulCuvinte Si Invataturi SEARCH IN TEXT Click the start the download DOWNLOAD PDF Report this file DESCARCA AICI: lauda eu acum Citation preview 8/12/ Sf. Teofan ZavoratulPsaltire Sf. Efreml Sirul 1//12/ Sf. Teofan ZavoratulPsaltire Sf. Efreml Sirul 2//12/ Sf. Minunat si plin de stralucire s-a aratat chipul vietuirii tale, sfinte Efreml, ingerule cel pamantesc rasarit din neamul sirian si din slavita cetate Nisibe; drept aceea, Missing: pdfPrimul volum din cuvintele si invataturile unui sfant parinte din secolul de aur al crestinismului. Tatal sau era pagan, iar mama era crestina (sau amandoi erau crestini). Nascut in secolul al Rugaciunea Sfântului Efreml Sirul. Addeddate Sfântul Efreml SirulCUVINTE ŞI ÎNVĂŢĂTURITomul IEdiția a II-a revăzută Se tipărește cu binecuvântarea Prea Sfințitului Părinte GALACTION download M Scrisori despre rugă download Sfântul Cuvios Efreml Sirul. (o metanie) Iar Missing: pdfFotografii. Alungat de acasă de către tatăl său, un preot păgân, Sfântul Efreml a luptat atât de mult pentru a-L iubi pe Dumnezeu, încât ochii săi s-au transformat în izvoare de lacrimi și toată viața lui s-a străduit să biruiască somnul, pentru a da timp rugăciunii. Alungat de acasă de către tatăl său, un preot păgân, Sfântul Efreml a luptat atât de mult pentru a-L iubi pe Dumnezeu, încât ochii săi s-au transformat în izvoare de Sf. Efreml s-a nascut pe la, la Nisibi, în Mesopotamia. Doamne și Stăpânul vieții mele, duhul trândăviei, al grijii de multe, al iubirii de stăpânire și al grăirii în deșert nu mi-l da mie. El a intrat devreme în viața anahoretică, fiind Missing: pdfSfântul Efreml a fost un monah, teolog și inograful creștin care a trăit în Siria între anii Această rugăciune care-i aparține, însoțește toate Laudele bisericesti care se După obiceiul lor, îngerii se pogoară ca să-i întărească pe luptători în vremea războiului. Doamne și Stăpânul vieții mele, duhul trândăviei, al grijii de multe, al iubirii de stăpânire și al grăirii în deșert nu mi-l da mie Sfântul Efreml Sirul – drumul spre sfințenie.